

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Філософія»**  
**зі спеціальності «Філософія»**  
**галузі знань «Гуманітарні науки»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань**  
**у Львівському національному університеті ім. Івана Франка**

Освітньо-професійна програма «Філософія» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань сформована відповідно до суспільних запитів, враховує існуючі нині культурні та суспільно-політичні реалії й відповідає на запит українського суспільства щодо формування висококваліфікованих фахівців у галузі філософії, здатних до вирішення складних теоретико-світоглядних завдань та проведення науково-педагогічної діяльності.

У науково-професійному плані акцент зроблено на вивчення тенденцій новітньої філософії та її критичний аналіз. Приємно вражає вибірковий блок дисциплін, серед яких здобувачам пропонується філософія штучного інтелекту та цифрового суспільства, осмислення та дослідження проблем ідентичності, постколоніальні, трансгуманістичні студії та візуальні студії. Це робить програму релевантною та цікавою для майбутніх фахівців з філософії, чиє пряме завдання не тільки працювати з наявними суспільними процесами, але й прогнозувати та конструювати майбутність.

Програма логічно структурована й відповідає фаху та вимогам до підготовки освітніх програм. Серед очевидних плюсів програми слід зазначити можливість використання іноземних мов у навчанні і проведенні наукових досліджень, наявні модульні міждисциплінарні курси та сприятливі умови для внутрішньої і міжнародної академічної мобільності.

Отже, рецензовану освітньо-професійну програму «Філософія» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 033 «Філософія» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма може бути використана в освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної і заочної форм навчання.

Завідувачка кафедри філософії  
Українського католицького університету,  
кандидат філософських наук

*Біла О. І.*

Біла О. І.

ПІДПИС *Філої О. І.*  
ПОСВІДЧУЮ  
ФАХІВЕЦЬ ВІДДІЛУ УПРАВЛІННЯ  
ПЕРСОНАЛОМ *Мисо*

